



# 欧冠 “双响炮”

## 切尔西、皇马明晨出战欧冠 两队客场遭遇将会两重天

虽然上周刚刚过完元宵节,但是人们还沉浸在过年的氛围中,这几天我们的耳边仍能听见断断续续的爆竹声。不过在明天凌晨举行的欧冠八分之一决赛中,英超卫冕冠军切尔西和西甲豪门皇马将闪亮登场,两支欧洲豪门将在明晨联袂上演一出欧冠双响炮。不过两支豪门在欧冠客场的征程中,未必都能一炮打响。竞彩专家杨澍认为,两支豪门将有一支球队无法顺利带回三分。

哥本哈根

比赛时间  
2011-02-23 03:45  
天气状况  
多云 0℃

切尔西

里昂

比赛时间  
2011-02-23 03:45  
天气状况  
晴 6℃

皇马

## 响炮——切尔西

### 状态低迷受注不热 客场赢球概率不小

最近切尔西状态非常不稳定,足总杯被埃弗顿淘汰出局,联赛中又被富勒姆逼平,这样的走势让大多数球迷并不看好英超卫冕冠军切尔西。目前在英超积分榜上切尔西拿到45分排名第五,这样的成绩显然不能够让俱乐部满意。

#### 竞彩数值看好切尔西

本场比赛无论是竞彩网还是境外博彩公司,都不看好切尔西。竞彩网开出1.65的数值,显得有点高看了切尔西,再结合近来切尔西在联赛、足总杯赛中的表现,使得在这个欧冠比赛日中,切尔西的受注量不会像皇马那么热。南京三元巷竞彩店专家杨澍说:“切尔西和皇马的这两场欧冠比赛,开出的竞彩数值都比较接近,而切尔西的状态没有皇马来得稳定,因此在这个比赛日,皇马肯定是彩民投注的首选,而切尔西在不被看好的情况下,赢球倒是值得追捧的。”

除了从受注量分析切尔西有利好的因素外,从两队的基本面分析,切尔西也要明显强于主队哥本哈根。哥本哈根地处北欧,去年12月8日欧冠小组赛最后一场3:1击败帕纳辛的比赛是他们最近的一场正式比赛。在这2个半月里,哥本哈根共踢了6场热身赛取得了4胜2平的成绩,2月12日更是5:0大胜罗森博格,体现了良好的状态。虽然状态不错,但是热身赛和欧冠比赛还是不能同日而语。因此在不被看好的情况下,球员又缺乏正式比赛的感觉,哥本哈根要想在主场击败切尔西的难度极

大。如果主场不能赢球,基本宣布了哥本哈根的出局。

#### 胜负关键看防守

切尔西进攻线上虽然有德罗巴和托雷斯这两尊英超天神,但这两人本赛季的表现实在让人难以恭维,而且这两人搭档在一起的时间还未超过一个月,表现继续低迷的可能性大过神勇。尽管明知道这两人状态很差,但安切洛蒂没有任何办法,只能咬着牙让他们上,只能希望他们能够找回昔日的感觉。如果这两人迟迟不能有所发挥的话,安切洛蒂可能会在最后时刻要求中场压上增加火力点,这将是把双刃剑,上面已经说过了切尔西的防线问题。

哥本哈根这场无疑是处于守势,他们如果想要赢球,关键看能否利用好定位球,这也是球队击败切尔西唯一的机会。安切洛蒂在米兰时对防守定位球就一头雾水,到了切尔西后还是老样子,他执教切尔西一个多赛季切尔西丢球有40%是定位球引起,上周末足总杯被埃弗顿最后一分钟逼平也是定位球,对定位球的防守很没把握。哥本哈根阵中队长很多,很有机会利用定位球破门,防守上,哥本哈根小组赛中两战巴萨丢了3球,这是一个相当出色的成绩。

## 闷炮——皇马

### 里昂是个硬骨头 皇马客战要防平

和切尔西那场比赛相比,里昂VS皇马的比赛悬念就要大许多。毕竟作为一支欧洲准一流球队,里昂和皇马的实力差距并不是特别大,而且本场比赛握有主场之利,因此皇马虽然赢球大热,但是竞彩专家杨澍认为,皇马客场未必能带回三分。

#### 里昂主场不怵皇马

皇马本赛季在联赛和欧冠赛场上的压力都很大,目前在联赛中,皇马一直被巴萨压制着,而在欧冠赛场球队又遭遇曾经淘汰了自己的里昂。虽然本赛季,随着穆里尼奥的到来,球队的实力有了一定的提升,但是翻开最近六次两队的交锋,我们意外发现皇马竟然没有一场胜绩。两队最近一次交锋就是在去年的欧冠中,当时里昂主场1:0、客场1:1,两回合2:1淘汰了皇马。

竞彩专家杨澍说:“皇马最近的状态的确不错,联赛中取得了三连胜,算上国王杯赛,球队已经取得四连胜了。这样的状态使得皇马的受注大热,大量彩民会选择皇马作为投注的稳胆。但是我们要考虑到,里昂是一支准一流强队,他们几乎每个赛季都会在欧洲赛场上征战,因此欧冠经验非常丰富。如果仅仅因为皇马的名气而选择其作为稳胆,那么这是一个非常错误的选择。虽然皇马客场不见得顺利赢球,但是里昂要想战胜皇马还是有点难度的。毕竟穆帅来了之后,球队的防守实力得到很大的提升,目前皇马是仅次于巴萨丢球最少的西甲球队。因此,彩民选择里昂VS皇马的时候,一定要复式投注,防止皇马客场和对手打平。因为客场打

平,主场拿下对手顺利晋级,这也是一个不错的选择。”

#### 胜负就看破防守

法国足协很照顾里昂,特地吧里昂上周末的联赛提前到了当地时间上周五进行,这样里昂就比皇马多休息一天。皇马上周末联赛主场2:0轻松击败莱万特,卡西利亚斯停赛,阿隆索、厄齐尔、阿德里亚诺都轮休,基本没什么消耗,不过值得一提的是C罗近7场正赛有6场交了白卷。

里昂这场肯定是希望赢球的,如果不带着3分去伯纳乌,那客场压力实在太大了。即使是在主场,里昂必然也是采取防守反击的战术,穆里尼奥对于对方核心球员的防守很有一套。皇马能否赢球,关键不是进攻而是防守。在穆里尼奥来了之后,皇马的防守是好了很多,但以前的老样子有时还是会显现,这场需要的就是稳定。进攻上,高中锋阿德里亚诺无疑是破铁桶的好手,他在法国踢球,不过阿德里亚诺本场能否获得足够多的机会,很大一点要取决于近期状态平平的C罗能否多给他点进攻的机会。

制图 李荣荣  
 本组撰文 快报记者 付智勇

## 今天竞彩 有30场赛事供您选

### 这些比赛,大家抢着买

- 周二001 欧罗巴莫斯科中央陆军 VS PAOK沙朗历基
- 周二002 欧冠 哥本哈根 VS 切尔西
- 周二003 欧冠 里昂 VS 皇家马德里
- 周二004 欧冠 卡迪夫城 VS 莱切斯特城
- 周二005 欧冠 考文垂 VS 斯旺西
- 周二006 欧冠 德比郡 VS 赫尔城
- 周二007 欧冠 利兹联 VS 巴恩斯利
- 周二008 欧冠 诺维奇 VS 唐卡斯特
- 周二009 欧冠 诺丁汉森林 VS 普雷斯顿
- 周二010 欧冠 朴茨茅斯 VS 水晶宫
- 周二011 欧冠 斯坎索普 VS 谢菲尔德联
- 周二012 欧冠 沃特福德 VS 布里斯托城
- 周二023 英超 布莱克浦 VS 托特纳姆热刺
- 周二024 欧冠 女王公园巡游者 VS 伊普斯维奇
- 周二025 欧冠 雷丁 VS 米尔沃尔

### 这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 2月23日 03:45 欧冠 里昂 VS 皇马
- 2月23日 11:30 湖人VS老鹰
- 2月24日 03:45 欧冠 国际米兰VS拜仁
- 2月26日 11:30 快船VS湖人
- 2月27日 09:30 篮网VS火箭

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

### 任晓静投注建议

周二023 布莱克浦VS托特纳姆热刺  
 本场看点——布莱克浦主场表现联盟垫底,只取得3胜3平6负,糟糕的防守让他们难以稳定地拿分。本场还是更看好热刺。

周二003 里昂VS皇家马德里  
 本场看点:尽管里昂对阵的皇马战绩相当不错,不过此一时彼一时,本场看好皇马至少不败。

周二002 哥本哈根VS切尔西  
 本场看点:哥本哈根在欧冠小组赛主场表现就相当出众,2胜1平保持不败,本场面对状态一般的蓝军,不妨冷博切尔西不胜。  
 (本版观点仅供参考)

## 南京彩民 刮中“金银生辉”大奖

全国首款荧光即开票“金银生辉”2月16日在南京全面上市。当天下午,南京体彩中心就迎来了第一个中得该票种大奖的幸运彩民小刘(化名),喜爱“尝新”的他中得奖金5000元。 顾融

## 体彩“7位数” 500万元大奖花落苏州

2月20日晚上,江苏体彩7位数11025期开出1注特等奖,苏州彩民赢得了这份幸运,奖金500万元,这也是农历兔年之后苏州中出的第一注500万元大奖。2011年,苏州体育彩票捷报频传,截至目前,今年苏州体彩百万元以上大奖个数已经达到了15个,其中7位数就占到了8个。 汝绍安